
Řešení šifry homonyma 

 

Na obrázcích jsou: 

sůl 

Apu 

panák 

čepel 

ano 

lať 

tur 

luk 

kov 

 

Přídavná jména psaná odzadu mají napovědět, že se má i slovo na obrázku 

napsat odzadu. To  

už Ti připomene další slovo, které významově sedí k přídavnému jménu. 

Vznikne přídáním  

písmene. Tohle přebytečné písmeno se použije do "tajenky". 

 

sůl -> P lus 

Apu -> L upa 

panák -> kanap E 

čepel -> S lepec 

ano -> ona N 

lať -> I tal 

tur -> V rut 

luk -> kul E 

kov -> C vok 

 

Takže vyjde PLESNIVEC. 

 


